Bonpoc 1. Crondme: 3T

0003HAYAKOTCA 6}1{3 aMH PYCCHOTO A3BIKA
0003HAYAKOTCA 6}1{3 aMH JaTHHCKOTO A3EIKA

HYMEPVIOTCA

HMEHYIOTCH IOIb20EATENeM IPOHIEOIBHEIM 00PA30M
Bonpoc 2. [lna noaszoearens ageiiva 3T uoentudHIHpyeTc

agpecom mManmaHOro cioea Ol oTeegenHoro nog saeiKy

yTEM NOCIEIOBATETLHOTO VEKA3AHHA HMEHH CTOMTONA H HOMEPA CTPOKH, Ha MepecedeHHH KOTOPBIX PacrotaraeTcd saeika
CIEITHATLHEIM KOJOERIM CTOBOM

HMEHEM, 2aJAEaEMEIM IIOIB20BATETEM

Bonpoc 3. Berauciurensusie dopymyisl B ageiikax O sanmcrIBaroTca

IO IMPABHIAM, DPHHEATEIM HCEKIHOYHTEIEHO I8 3TEKTPOHHEEX TA0IHIT
CIETHATbHBIM 0619330M C HCIIOJIBZ0BAHMEM ECTPOCHHEERIX ClJ}'IﬂiJ.IHﬁ H IO NPAaBHIaAM, IPHHATEIM 14 3aITHCH BEIp&H{eI{Pﬁ:I E ASBEIKAX NPOTrpaMMHPOEaHHA
B 0OBIMHON MaTeMATHIECKOH 3allHCH

II0 OIPAEHTIAM MATEMATHEHR

Bompoc 4. Crporn 3T

HYMEpYIOTCA
0003HaYAIOTCA OYVKBAMI TATHHCKOTO A3EIKA
0003HaTATCA OYKEAMH PYCCKOTO A3EIKA

HMEHYIOTCA MIOML30BaTeNeM IPOHIEOIEHEIM 00pasoM

Bompoc 5. 3T —at0

verpoficteo [TK, ynpaemaomes ero pecypcaMH E Opollecce 00padoTEH TaOIHIHEX JAHHEX
CHCTEMHAH IIPOrpaMMa, VIPaETAImads 00padoTKOH TaA0IHIHEIX JaHHEIX
NPHKIAgHAA IPOTPaMMa, IpelHasHaIeHHad 114 00pabOTKH CTPYKTYPHPOBAHHELX B EHIE TA0IHIE! JAHHEIX

NpHETATHAA IPOTpaMMa 1718 00paboTKH KOJOBEIX TA0IHIL
Bounpoc 6. 3T npenmaznagena gma

BHIVATH3AINH CTPYKTYPHEIX CBA3eil MEXIY JaHHLIMH, IPEACTARTEHHEIME B BHIAE TA0THI
PEIAKTHPOBAHHA OOIBIIHX O0BEMOE HHDOPMAITHE

00pabOTKH YHCIOELIX AAHHEIX, OPEJCTARICHHEIX B EHAS TadmHD

VIIOPAJOYEHHOTO XpaHeHHA H 00paboTKH 3HAYHTEIEHEIX MACCHEOE JAHHEIX

Bomnpoc 7. 3T npexcrasnger codoit

COEOKYIHOCTE IIPOHYMEPOEAHHEIX CTPOK H CTOIOLIOR

COEOKYIHOCTE CTPOK H CTOIOLIOE

COEOKVIHOCTE IPOHYMEPOEAHHEIX CTPOK H IOHMEHOBAHHEIX OVKEAMH JaTHHCKOTO S35IKa CTONOIOE
COBOKVIIHOCTE IPOHYMEPOEAHHEIX CTOIOIOE H IOHMEHOEAHHEIX OVEEAMH JTAaTHHCKOTO A2EIKA CTPOK




Bonpoc 8. Axktuenas g9eiika - 3T0 g9eHKa

O B KOTOpO#t BEMIOIHAETCA BEOJ AAHHEIX
O gas zamucH gECeT

O gaa zammcH THceT, GOPMYIL, TEKCTa

O gas 3amacn dopmym

Bonpoc 9. CopTEpOEKOH HA3EIBAIOT

O nponecc THHEEHHOTO YIOPANOISHHA HEKOTOPOTO MHOKECTEA

O mponecc 9aCTHYHOTO YIOPAJOICHHS HEKOTOPOTO MHOKECTER

O moboit mponecc MepecTaHOBKH

O mpomecc MoHCKa HAMOOIBIIETO M HAMMEHBIIETO NTEMEHTOE MaCCHEA

Bonpoc 10. Kakas ®opmyaa Oyger norydeHa npH konupoeanuw E E4 dopmyas: uz E2?7

E2 =
A B C D E

1 34 90 56 49 6930

2 77 80 15 53 1155

3 8 33 60 54 4312

4 33 53 74 39
O =A4*C4
O =A2*$C$2
O =$8A$2*C4
O=8A8$2*$C$4

Bonpoc 11. Uemy Oyaet paeHo 3nagenue B gueiike Cl, ecim B Hee BBecTH dopMyay
=CYMM(A1:B1)*2?
B1 =A1"2
A B &
1 5

O 10
Q0
O 30
O 20

Bonpoc 12. TTpu nepememe us HIH KOMHPOEAHHH B DT OTHOCHTENBLHEIE CCBLIKH

O me uamenmoTCH

O mpeobpazyroTca B 23aBHCHMOCTH OT HOBOTO MOIOKEHHS (hOPMYTIB
O npeobpazyroTcs BHE 3aBHCHMOCTH OT HOEOTO TIOTOKEHHA (hOPMYIIEI
O npeobpazyloTca B 2aBHCHMOCTH OT JTHHEI (hOPMYIIED



Bonpoc 13. Tnanazox - 310

O MHOKECTEO JONYCTHMBIX JHATCHHI

O Bce gueHKy OTHOH CTPOKH

O Bce aueiixy ogHOTO CTOTOHA

) COBOKYIHOCTE KIETOK, 00pasyIONIHX E TAOIMHIIE 00IaCTE MPAMOYTOIBHOH (hOpMED

Bonpoc 14. Beipasxernue 3 (A1+B1) : 5 (2B1-3A2). zanucanHOe E COOTEETCTEHH C IPABHIAMH,
NPHHATHIME B MaTeMaTHke, B D1, uMeeT BHA

O 3(A14B1)/5*%(2B1-3A2)

O 3*%(A1+B1)/5%(2*B1-3*A2)
O 3(A14B1)/(5*(2B1-3A2))

O 3* (A1+B1)/(5*(2*B1-3*A2))

Bonpoc 15. Kakas @opmy:aa Ovzaer nmoayyeHa npu Konupoeanuy B E4 dopayas: uz E27

1 34 %0 56 49 6930]
520 77 80 15 53] 11

3 8 B3 60 54 4312

4 B 53 74 9 |

£
O=A2*C4
O=A2*$C$4
O=A4*C4
O=8A$2*C4

Bonpoc 16. Kakas @opmyia oyaer noayyuesa npu komupoeanny B B4 dopayaer uz E27
E2 =$A%$2"5
A B C D ENE
EE 34 a0 56 49 6930
525 77 80 15 53 3
3 8 33 60 54 43
4 33 53 74 39

O =A2*$C$4
O =$A$2*4
O '=A2%5
O =$A$2*5

Bonpoc 17. 3anuces dopmynet 8 9T He MoXeT BKTIO49ATE B Ce0%

O Texer

O aHCIOBBIe BEIpAKEHHA

) mvena 9K

O 3maxu apEbMETHIECKHX OIepariHit



Bonpoc 18. Yemy Ovaer paeso zHagenre B A9eiike Cl, ecan B Hee BeecTH popymyay =A1+B17

B1

A

B

=A12

O 20
O 10
O 15
O 25

Bonpoc 19. Tlpx nepeMemenun HiIH KOMHPOBAaHHH B DT a0COTIOTHEIE CCBLIKH

O npeobpazyioTCA B 3aBHCHMOCTH OT ATHHEI DOPMYIIEI

O mpeobpazyioTca EHE 3aBHCHMOCTH OT HOBOTO TIOTOKEHHS (hOPMYIIEI
O me mamensoTCH

O mpeobpazyioTca B 3aBHCHMOCTH OT HOBOTO TIOJIOKEHHA (hOPMYITEI

Bonpoc 20. Cpenn npueeaeHHBIX oTEImHTE hopmyny gag T

O A3B8+12

O Al=A3*Bg+12
O =A3*B8+12
O A3*B8+12

10] .



